



## Maximă mobilizare de forțe pentru executarea la timp a tuturor lucrărilor agricole!

### Duminică pe ogoare s-a acționat cu spor

Îndată ce soarele a început să se strecoare printre nori zvintind solul, cooperatorii cit și meconizatorii din județul nostru au intrat și duminică în acțiune la îngrijirea culturilor, recoltatul furajelor, evacuarea apelor ce băltesc pe teren și alte lucrări actuale. Astfel, prașitul mecanic s-a efectuat duminică pe 5500 hectare la porumb, pe 420 hectare la floarea-soarelui, iar la sfecla de zahăr prașila I și II s-a realizat în total pe 2350 hectare. Cu sapele, cooperatorii au stirpit buruienile pe 2200 hectare cultivate cu porumb și 140 hectare la sfecla de zahăr. Tot în cursul zilei de duminică s-a adunat, transportat și insiloizat cantitatea de 7000 tone furaje.

Ținând cont că timpul este destul de instabil trebuie să se depună eforturi și mai sus-

ținute pentru îngrijirea culturilor. Dacă la sfecla de zahăr, atât prașila mecanică cit și cea manuală sînt pe terminate, la floarea-soarelui mai sînt suprafețe neprășite mai ales în cooperativele agricole, unitățile de stat fiind gata cu prima prașilă mecanică. Și mai multă atenție trebuie acordată porumbului. Pînă ieri, prima prașilă s-a executat doar pe 28 la sută din suprafață. Se impune ca, în-deosebi în consiliile agroindustriale Felnac, Tirnova, Nădlac și altele, să se mobilizeze mai intens forța de muncă, așa cum se face în cele din Sinleani, Curtici, Șiria și altele unde comandamentele agricole, luînd măsuri eficiente de mobilizare a forțelor și mijloacelor de muncă, au avansat ritmul lucrărilor de întreținere a culturilor.



Printre muncitoarele secției croit a întreprinderii „Tricoul roșu”, comunistă Draghina Băcican este recunoscută pentru hărnicia și priceperea sa în muncă. Făcînd o medie a producției realizate de ea în acest an, rezultă că titlul de frunză are drept suport o depășire lunară a planului cu circa 5 la sută. În același timp, măiestria sa este concretizată de economiile de material realizat prin croirea combinată a reperelor de diferite mărimi.

Foto: GIL. NEGREA

### Orice sursă furajeră — strînsă și depozitată grabnic

• Ploile au favorizat creșterea plantelor furajere care trebuie adunate orlunde se găsesc • Intrînzirea recoltării ferburilor diminuează însușirile lor nutritive • Comandamentele agricole locale să mobilizeze nu numai forțe mecanice, ci și manuale pentru strînsul, transportul și depozitarea operativ al tuturor furajelor.

Starea de umiditate din ultima perioadă a creat condiții favorabile de creștere și dezvoltare a plantelor furajere cultivate cit și celor din flora spontană, chemînd gospodarii să le adune cit mai repede și să le pună la adăpost pentru hrana animalelor. Firește, acolo unde munca s-a organizat operativ au fost recoltate și depozitate însemnate cantități de nutreț, respectîndu-se astfel planurile tehnice întocmite în acest scop. La I.A.S. Fintinele, Aradul Nou, sau la C.A.P. Vința, Pecica, Sîntana și altele s-a cosit și insiloizat un volum mare de furaje. Din păcate însă nu toți se preocupă cu interes de asigurarea furajelor. Așa, de pildă, la lotul semînceat al I.J.I.E.P., din Sîncetru German, unde este șef de fermă tovarășul Iacob Iost, au fost recoltate 25 ha furaje. Parte din acestea au fost adunate și puse în șiră unde se usucă cu ventilatoare. Din suprafața cultivată aici, 37 hectare au fost repartizate unor unități cooperatiste pentru a-și asigura masă verde. S-a înte-

resat grabnic să-și adune și să transporte furajele de pe cele 10 hectare repartizate, cooperativa agricolă din Mailat. Nu tot așa au procedat alte unități. Tocmai cooperativa din localitate, adică din Sîncetru German, n-a luat de pe teren decît ceva mai mult de jumătate din recoltă, iar cea din Zădăreni mai așteaptă... Inginerul zootehnist Alexandru Epstein, de la această unitate, deși a fost la fața locului, n-a luat măsuri să se adune furajele repartizate, astfel că ele vor fi atribuite altor unități. Așa pierd unii pasărea din mînă...

Acțiunea de recoltare a furajelor a deparat și în zona Ineu. După cum ne spunea tovarășul ing. Florian Ivan, șeful fermei de pașii din această localitate, au fost recoltate furaje de pe 25 hectare cu două vîdrovere și se folosesc două greble rotative, dar cum ploile au stîrjenit acțiunea cu

A. DUMA

(Cont. în pag. a III-a)

Imediat ce terenul se zvîntă după ploii, meconizatorii de pe ogoarele unităților din consiliul agroindustrial Pecica prășesc de zor porumbul.



### Calitatea — un finis bun. Dar startul?

Menținerea și impunerea întreprinderii de vagoane pe piața mondială de material rulant este condiționată de calitatea vagoanelor de marfă și călătorii exportate. Dinamica ascendentă a producției exportate, cererile reînnoite ale diferiților beneficiari, solicitările unor țări care își procurau pînă acum vagoanele de la alți furnizori dovedesc că vagoanele produse la Arad se bucură de multă apreciere.

Ce se întîmplă însă între lansarea și finalizarea producției? Finisul bun al vagoanelor înseamnă și un start perfect? Executarea reperelor, a subansamblurilor înseamnă o transpunere fidelă a proiectului, respectiv a desenului tehnic? Răspunsul la aceste întrebări l-am căutat la sectorul II al întreprinderii.

La montaj, Teodor Porumb, controlor tehnic de calitate, ne pune la îndemînă un dosar de sesizări. Pentru luna mai existau sesizări privind abateri de la fișa tehnologică numai în data de 5, 6, 7 și 8.

— De obicei avem probleme doar cînd începe lansarea unui produs nou — ne spune interlocutorul nostru.

— După cite știm, se lucrează după desen, unde aveți toate detaliile necesare, cote, po-

ziții etc. iar muncitorii de aici sînt toți calificați. Cum vă explicați deci frecvența deficiențelor la început?

— La această întrebare vă pot răspunde eu — intervine Virgil Lăscan, șeful atelierului pregătire. În primul rînd nu toți muncitorii sînt la fel de buni ca Dănuț Crișan, Vasile Floriș, Teodor Ripan sau Slobodan Popov. De exemplu, sudorul Mihai Tulea l-am atras atenția de multe ori să nu mai folosească la anumite operații electrozii de 4, ci alții cit e prevăzut, de 2,25 sau 3. La fel de prost lucrează uneori Marin Colosvany și Dorel Iova. În al doilea rînd, abaterile de la planșitate, denivelările se datoresc și altora, respectiv atelierelor pregătire debitare și presaj.

La pregătire încercăm să aflăm de ce maistrul Gheorghe Chirilăș, șeful atelierului, a refuzat să răspundă sesizării C.T.C. nr. 67 din 24 aprilie. De asemenea, doream să-l văd cum reacționează, fiindcă controlorul T. Porumb îmi spunea: „Citeodată sîntem „la cușite”, noi cei de la C.T.C., cu cei din secție”. Am găsit în schimb un om calm, poate puțin necăjit.

— În 24 aprilie eram obosit după orele de muncă, și în plus de asta, nu aveam mijlocul de a remedia imediat gre-

L. FLOREA

(Cont. în pag. a III-a)

### IN ZIARUL DE AZI

Sport: fotbal, handbal • Din activitatea organizațiilor F.D.U.S.: Sprijin eficient acțiunii de contractare a animalelor • Carneț cultural • Notă: Uite stația... nu e stația! • Din viața școlilor • Mica publicitate • Actualitatea internațională

### Citire pe verticală...

Un pîncotan a venit la primărie mînat de treburile sale. Primarul e în ședință și îl așteaptă, ca și mine. Pînă atunci contemplă coloana ce înșenește din mijlocul unui rondou de flori din curte. O coloană după modelul lăsat de Brîncuși. Un simbol al năzuințelor noastre. Îl întreb pe pîncotan ce anume îi spun aceste romburî suprapuse. Se mîrșă că eu nu înțeleg, apoi citește de jos în sus:

— Pămîntul de unde vine e mator că noi sîntem aici de cînd e cremenca din care e făcută coloana. Pe fiecare laț de piatră e apoi o liță din Istoria noastră. Eu o văd aici pe cea a Pîncotel.

### Însemnări

Jos de tot e începutul, cu multe veacuri în urmă. Cum urcăm, se vede tot mai limpede. Iată pîncotanul alături de floarea ce s-a răsucit împotriva sînticiei. Pîncota tăbăcarilor, lemnașilor, stîlărilor, curelarilor, pantofarilor. Douăsprezece bresle erau pe la începutul veacului trecut. Pîncota aceluși pîncot vagabond ce stăpînea aici castelul în care sîntem acum și lăsa închisoare din vechia poartă. Pîncota celor mai renumite tîrguri de la poalele Zarandului. Și tot așa pînă în zilele noastre. Aici e lila eliberării de sub fascism, lila cînd s-a încheiat cooperativizarea, cînd...

— Dar eu breslașii ce s-a întîmplat?

— Lemnașii au azi o fabrică de mobilă cum nu s-a mai pomenit. Coșocarii, tăbăcarii lucrează în atelierul cooperativei meșteșugărești. Tîrgul la Pîncota e și azi tenumit...

— Mai citește ceva de acum, din zilele noastre...

— Apoi lăță, de 12 ani Pîncota e oraș, dar abia acum începe a se simți că nu e sat. Magazine frumoase.

I. BORȘAN

(Cont. în pag. a III-a)

SPORTSPORTSPORTSPORT

Divizia B Meciul ambițiilor târzii...

UTA — F.C. Bihor 3-0 (1-0)

Stadion UTA. Timp frumos. Teren foarte bun. Spectatorii aproximativ 5000. Au înscris: Țirban (min. 30 și min. 56), Vaczi (min. 73). Șuturi la poartă: 10-7 (pe spațiul porții 6-2). Raport de cornere: 15-4.

UTA: Torgulescu, Gașpar, Vușcan, Bltea, Giurgiu, Kukla, Vaczi, Ilsa, (Gal), Căra, Clorăș (Iova), Țirban.

F.C. BIHOR: Albu, Nagy, Bigan, Lupău, Kabai, Zare, Mureșan (Marian), Naom, Fodor, Gergely (Fildan), Georgescu.

A arbitrat Cristian Teodorescu (Irgoviște); la linie: Alexandru Bădulescu (Ploiești) și Ion Vasilescu (Cimpina). Cartonașe galbene: Fildan, Zare.

O partidă a ambițiilor târzii — așa pare a fi fost întâlnirea UTA — F.C. Bihor. Fără mișă deosebită, jocul avea totuși importanța sa, scopul său psihologic: fiecare combatant a căutat să arate adversarului său ce știe, să-l avertizeze cum că, în viitorul campionat, nu o să fie de șagă. În acest context, ca la un meci de antrenament, în teren s-a vorbit mult, fiecare dând indicații la fiecare. La acest capitol au excelat oaspeții. În joc însă, elevii lui Reinhardt l-au depășit net pe cei ai lui Jenel, câștigând într-o manieră clară, fără echivoc.

Față de ultimele evoluții mai slabe, duminică, UTA a evoluat dezinvolt, a arătat multe lucruri bune, remuștind de Cronica — renunțând de bună voie la masa presel — a făcut un test: s-a postat în colțul tribunei. Intre spectatori. Acolo, ascultând cu atenție, a reținut opinia colectivă a suporteriilor care, bucurându-se de reușitele momentului, regretau tardivitatea acestora. Dar — în fine — să luăm totul ca o promisiune, fiindcă după evoluția de ieri, F.C. Bihor nu poate fi un adversar superior nouă în viitor.

Despre meciul în sine: el a aparținut clar textiliștilor, in-

cursiunile în atac ale oaspeților fiind sporadice și lipsite de pericolozitate pentru experimentatul forulescu. Ba, după o primă repriză, în care am notat și scurte perioade de echilibru, în repriza secundă au fost îndelungi perioade de „recital UTA” când fazele de poartă, cornerele, deingolada în defensiva adversă au abundat. 3-0, numai fiindcă barele, luf-turile și alte altele au făcut să nu vedem mai multe goluri. Dar, fiindcă aminteam de luf-turi, se impune o precizare. Practicând un joc „studiu”, textiliștii au folosit metoda atacurilor în viteză și — deși o asemenea pornire a derutat adversarul — luf-turile de la 9-6 metri au apărut ca o... lipsă de practică. Oricum, ipseca-tică este și ea de perspectivă.

Acum golurile — explicate: era min. 30 când Țirban, ajuns pe dreapta în direcția de atac a textiliștilor a șutat, portarul bihorean a ingenușchiat să prindă balonul, dar acesta — după ce a făcut cunoștință cu pământul — l-a trecut printre mline, poposind în gol. Fiecare gol era, parcă, anunțat prin presunea textiliștilor. Al doilea: traseu Vaczi — Tisa — Țirban, ultimul înscriind plasat, pe jos. Apoi golul trei: la o fază de chinogramă oferită de

Kukla și Țirban, Vaczi înscrie. Și astfel, F.C. Bihor a fost învinsă „clasic” (3-0), într-o manieră modernă, adică prin atacuri în viteză. Cu gândul la viitor, este tot ce socotim că ar fi de spus.

GH. NICOLAÎȚA

CELELALTE REZULTATE

Someșul Satu Mare — Minerul Anina 2-1, Dacia Orăștie — Metalurgistul Cugir 1-0, Infrățirea Oradea — CFR Cluj-Napoca 4-0, Unirea Alba Iulia — Aurul Brad 4-2, Corvinul Hunedoara — Industria Sirmel Cimpia Turzii 7-1, Gloria Bistrița — Minerul Cavnic 4-1, Minerul Moldova Nouă — U.M. Timișoara 2-0, F.C.M. Reșița — Strungul 2-1.

CLASAMENTUL

Table with 3 columns: Team Name, Points, Goals Scored, Goals Conceded. Includes teams like Corvinul, F.C. Bihor, UTA, etc.

ETAPA VIITOARE (1 iunie)

Strungul — Corvinul; Minerul Anina — UTA; U.M. Timișoara — Dacia Orăștie; Ind. Sirmel C. Turzii — Someșul Satu Mare; CFR Cluj-Napoca — Aurul Brad; Minerul Cavnic — F.C.M. Reșița; Metalurgistul Cugir — Minerul Moldova Nouă; F.C. Bihor — Gloria Bistrița; Unirea Alba Iulia — Infrățirea Oradea.

Final In Divizia A de fotbal

REZULTATELE ULTIMEI ETAPE

Jiul Petroșani — F.C. Baia Mare 0-1 (0-0); Gloria — Dinamo 0-1 (0-1); „U” Cluj-Napoca — F.C.M. Galați 5-3 (4-1); Univ. Craiova — Steaua 1-2 (1-0); F.C. Argeș — Chimia Rm. Vilcea 1-1 (1-1); Politehnica Iași — Olimpia Satu Mare 5-1 (4-0); Sportul studențesc — S.C. Bacău 1-0 (1-0); A.S.A. Tg. Mureș — F.C. Olt 7-0 (4-0); C.S. Tirgoviște — „Poli” Timișoara 5-1 (3-1).

CLASAMENTUL FINAL

U. Craiova 34 17 10 7 66-31 44

Table with 4 columns: Team Name, Points, Goals Scored, Goals Conceded. Includes teams like Steaua, F.C. Argeș, F.C. B. M., etc.

În campionatul județean

Gloria Arad — Unirea Uniiș 5-0 (3-0). Ca o consecință a unui joc ofensiv, cu reușite combinații tehnice, gazdele au înscris de cinci ori prin Brinculescu (2), Nădăban, Andronic, Tucudean. La juniori: 3-0, fără joc, deoarece oaspeții nu au prezentat legitimitățile. (T. Hotărăn, corespondent)

Șoimii Strungul Lipova — Unirea Săfroncea 7-0 (6-0). Deși echipa gazdă era virtuală câștigătoare a seriei B din campionatul județean, a ținut să-și demonstreze în ultimul meci această valoare, jucând timp de 90 minute la o singură poartă. Au înscris: Șulț (3), juniorul Ardeu (2), Avram, Fodor, (Darius Goldstein, subredacția Lipova).

Șoimii Pincota — Indagrara 4-1 (1-0). Pincotanii deschid scorul chiar la început, prin Gyenge, până la pauză jucându-se incalzit. După pauză, Indagrara egalează prin Mihăescu, gazdele se trezesc însă și mai înscriu prin Gyenge și Budiu, de două ori. (D. Tomodan, subredacția Pincota)

CELELALTE REZULTATE

Seria A: Chimia — Stăruința 7-0; Cșiul Buteni — Lupșă-

torul Lipova 3-0; Tricolorul — Gloria Ineu 1-4; Voința Măcea — Șiriana 1-2; Infrățirea — C.F.R. Gurahonț 3-0; Frontiera — Progresul Pecica 1-1; Viitorul Turnu — C.P.L. 2-1.

Seria B: Flacăra Moneasa — Victoria Zăbrani 0-3; Motorul — Dacia 5-0; Mureșul — Unirea Sintana 2-1; Crișana — F.Z. 0-0; Strungul Criș — Unirea Șelina 2-2; Fulgerul — Titanus 11-1.

CLASAMENTELE

Seria A

Table with 3 columns: Team Name, Points, Goals Scored, Goals Conceded. Includes teams like Chimia, Lupș. Lip., Ș. Pincota, etc.

Seria B

Table with 3 columns: Team Name, Points, Goals Scored, Goals Conceded. Includes teams like Ș. Lipova, Mr. Zădăreni, Gl. Arad, etc.

HANDBAL

Gloria Arad — H.C. Minaur Baia Mare 21-18 (13-6)

500 de spectatori au ținut să asiste duminică dimineața, în sala polivalentă, la ultimul joc al echipei gazde în competiția „Cupa primăverii”, având ca partener pe H.C. Minaur Baia Mare.

A fost o partidă așteptată cu nerăbdare, asupra căreia plutea o singură întrebare: vor reuși arădenii, pe propriul teren, să smulgă semifinalistei în Cupa Cupelor a anului 1979 cele două puncte puse în joc? La sfârșitul celor 60 minute ale partidii s-a consemnat o victorie de prestigiu, cu scorul de 21-18 (13-6).

Jocul privit în ansamblu, s-a ridicat la un nivel tehnic bun, cu faze spectaculoase. Gloria Arad a dovedit din nou că este o echipă matură care, atunci când joacă cu dăruire, respectând indicațiile antrenorului Pinteș, poate să ofere surprize plăcute publicului. Toată echipa a luptat cu ardoare pentru un rezultat favorabil și a reușit. Au fost totuși momente critice, când Gloria Arad a avut scurte perioade de cădere (minutele 37-47 și 55-58). Ne-a reținut atenția, prin comportare foarte bună, portarul Basaraba, cel mai bun de pe teren, cît și Voitilă, un

produs foarte bun al handbalului local. Meciul debutează cu o perioadă de tatonare reciprocă, timp în care oaspeții deschid scorul, prin Oros, dar în minutul următor Voitilă egalează și Gloria preia conducerea, prin Burger, din aruncare de la 7 m și: 2-1. Echipa locală joacă tot mai bine majorind scorul, în minutul 27, la 13-5, reușind în prima repriză un joc foarte bun, mult aplaudat de publicul spectator. Repriza se încheie cu rezultatul de 13-6 pentru Gloria Arad.

După reluare, dominarea localnicilor devine sporadică, intervine căderea menționată mai sus când oaspeții preiau inițiativa pe care nu o mai cedează, câștigând repriza a doua cu scorul 12-8. Deci, jocul se încheie cu 21-18 în favoarea gazdelor.

Au jucat formațiile: Gloria Arad: Basaraba, Ball, Burger 3, Kolet 2, Ieneș 6, Voitilă 7, Mureșan, Lincă, Mirică 2, Dima 1, Geck, Minaur Baia Mare: Haiduc, Cristea, Lupu 8, Avrămescu 2, Oros 4, Dan, Panțiru, Iacob 2, Vintilescu, Jianu 2, Halmagyi, Miclăuș.

E. MOROVAN

CELELALTE REZULTATE

Oțelul oraș Dr. P. Groza — Unirea Dej 2-1, Unirea Oradea — Tricolorul Beiuș 2-0, Armătura Zalău — Voința Oradea 1-0, Construcții-Electrometal Cluj-Napoca — Victoria Elcond Zalău 1-2, Bihoreana Marghița — Minerul Șuncuș 4-0, Recolta Salonta — Unirea Sînnicolau Mare 1-0.

CLASAMENTUL

Table with 3 columns: Team Name, Points, Goals Scored, Goals Conceded. Includes teams like Rapid Arad, B. Marghița, Arm. Zalău, etc.

ETAPA VIITOARE (1 iunie)

C.F.R. Arad — Victoria Elcond Zalău; Minerul Șuncuș — Rapid Arad; Unirea Sînnicolau Mare — Victoria Ineu; Armătura Zalău — Recolta Salonta; Unirea Tomnatic — Unirea Oradea; Bihoreana Marghița — Oțelul oraș Dr. Petru Groza; Tricolorul Beiuș — Unirea Dej; Voința Oradea — Construcții-Electrometal Cluj-Napoca.

Unirea Tomnatic — CFR Arad 5-1 (2-1)

Jucând în deplasare, feroviarilor arădeni, aflați, sub forma obșnuită au suferit o înfrângere la scor, la Tomnatic. Fără îndolală, gazdele au jucat mai bine și au meritat victoria. Au marcat de la gazde: Stoicin 2, David 2 și Grăvăvescu; de la arădeni golul

În Divizia C

Rapid Arad — Victoria Ineu 4-0 (1-0)

Stadionul C.F.R., teren bun; timp excelent; circa 1000 spectatori. Șuturi: 30-6; din care pe spațiul porții: 15-2; cornere: 21-2. Au înscris: Stoinescu (min. 17), Domide (min. 52), Uilecan (autogol, min. 70), Domide (min. 79).

RAPID: Butaru, Drăucean (Mertesz), Boruga, Maghiș, Hamza, Simion, Ardelean, Drala, Stoinescu (Nadiu), Șandor, Domide.

VICTORIA: Dumitrescu, Stan, Szabo, Moș, Popa II, (Maqyari), Uilecan, Sîntion, Sas (Blaj), Delamarian, Mălăieș, Popa I.

A arbitrat bine, la centru, Alex. Izvernaru (Bocșa), ajutat la linie de T. Ardelean și I. Grigorescu (ambii din Caransebeș). Cartonașe galbene: Popa I.

Este clar că echipele arădene știu și pot oferi spectacole fotbalistice de calitate; a se vedea meciurile UTA — Strungul, Rapid — C.F.R., ca și cel de duminică. Să fie asta o măsură a valorii globale a fotbalului de la noi? Posibil. Tonifiantă, constatarea nu ne scutește de regretul de a nu mai avea acum o formație reprezentativă în primul eșalon fotbalistic al țării, ceea ce nu va fi, sperăm, vreodată, un obiectiv părăsit.

Jocul la care ne referim a fost unul cu mișă: consolidarea poziției de lider a rapidiștilor și rotunjirea golaverajului pentru orice eventualitate. Acum, sîntem cu un pas mai aproape de posibilitatea revenirii în divizia secundă. Dar cu

oarecare dificultăți, ținînd cont de programarea viitoarelor meciuri, mai multe în deplasare decît acasă.

Din cele văzute duminică, sînt liniștitoare unele aspecte ale jocului practic de rapidiști: ofensiva repetată (a se vedea numărul șuturilor și al cornerele), combinațiile bine gândite, aplombul, luf-teala, convingerea cu care se abordează acțiunile ofensive. Este neliniștitor faptul că nu se trage la poartă din cele mai favorabile poziții (centrări în careul mic) fie din cauza unor preluări defectuoase, fie din insuficiențe de ordin tehnic. În această privință, Șandor a fost duminică un fel de campion: el a avut golul în bocan de 5-6 ori, dar de fiecare dată a ratat copilărește.

Putea fi un scor mai mare? Desigur, dacă avem în vedere cele două bare — Domide, min. 20; Borugă, min. 76 — ca și prea repetatele ratări nu numai ale lui Șandor. Util echipei, autor al două goluri de maestru, Domide a avut ezitări, luf-turi și nesigurante, cel puțin 3 din ele fiind goluri gata făcute. A mai fost și un

de onoare a fost înscris de Melnic.

La meciul, unde arbitrul Cornel Atanasiu din Alba Iulia a condus corect, CFR Arad a prezentat formația: Dehelean, Coșa, Boicu, Codos, Găman, Iiș, Zălcu (Baltă), Gădeanu (Morar), Schmalitz, Melnic, Mișcol.

# Sprijin eficient acțiunii de contractare a animalelor

Tovarășă Olimpia Crisnic, președinta consiliului comunal Șirlița al Frontului Democratice și Unității Socialiste ne spune că în ultima vreme organizațiile proprii ale F.D.U.S. acordă un sprijin substanțial acțiunii de contractare a animalelor. S-au format echipe care popularizează avantajele sistemului de contractare, discută cu oamenii, evidențiază frunțașii etc. Ca urmare, față de planul pe care-l are cooperatiza, s-au obținut unele rezultate bune la contractarea bovinelor, porcilor, tineretului bovin, lapteului de vacă și de oaie. Așa cum s-a apreciat într-o recentă analiză făcută de biroul executiv al consiliului popular, planul de contractare pe comună va fi îndeplinit în întregime, aceasta și ca urmare a sprijinului a-

cordat de cele șase organizații proprii ale F.D.U.S. De exemplu, în urma discuțiilor purtate cu cetățenii, în ultimele zile au fost încheiate 64 contracte pentru livrarea de porci grași. Elisabeta Kőrömi a încheiat contracte pentru 200 litri lap-

## Din activitatea organizațiilor F.D.U.S.

te de vacă și 50 litri lapte oale, iar Gheorghe Ciulei — pentru doi viței. Mulți dintre cei 530 de membri ai F.D.U.S. dau un bun exemplu personal, contractând în primul rând ei un număr sporit de animale. Și la Pincota am întâlnit preocupări în această privință din

partea organizațiilor F.D.U.S. Oamenilor li se prezintă avantajele valorificării animalelor pe bază de contract, sint popularizați cei care de ani de zile încheie contracte și astfel acțiunea se extinde. Bunăoară, Avram Mihăița a contractat trei porci, Gheorghe Dămăcuș din satul Măderat — doi porci, Ioan Goldea din același sat — trei bovine, Iosif Rățiu — 35 de oi, Constantin Iordăchescu și Pavel Șimăndan — câte 2000 litri lapte etc.

Deși ni s-a spus însă că la Pincota acționează opt colective care susțin acțiunea de contractare a animalelor, față de rezultatele de până acum considerăm că se poate face mai mult. Apoi, atât la Șirlița cât și la Pincota credem că organizațiile F.D.U.S. ar putea desfășura o activitate mai susținută pentru extinderea culturii legumelor, îndeosebi în curțile cetățenilor, ale instituțiilor, unde există încă destul teren ce nu aduce nici un folos.

I. B.

## Citire pe verticală...

(Urmare din pag. 1)

Trotuare. Primele trei străzi asfaltate — și se lucrează în continuare. Acum stătem aici spre vîr, unde se vede că orașul e șantier. Se introduce apa potabilă, canalizarea, se construiesc case frumoase. E Pincota de azi. Pe cea de mîine, de bună seamă un oraș modern, o vom găsi pe altă lîă, lîind-că, precum vezi, coloana e lădă stîrșit și urcă, urcă...

# Orice sursă furajeră

(Urmare din pag. 1)

utilajele mecanice, s-au luat măsuri să se cosească manual 22 hectare. Tot astfel se lucrează și pe marginea șoselei dintre Pincota și Seleuș, dar nu cu toate forțele, astfel că mai sînt porțiuni cu lărbă care așteaptă coasele. Dacă în această parte se mai face ceva, în schimb între Ineu și Bocsig, sau pe traseul Ineu — Șicula lărbă de pe șanturi „Invit” comandamentele agricole locale să mobilizeze oamenii, crescătorii de vite să o rețeze pentru a da posibilitate să se mai ia o coasă de furaj mai tîrziu.

În altă zonă a județului, în lunca Mureșului, unde la fel există o sursă însemnată de furaje, se acționează sporadic la strînsul lor. Dacă între Păuliș și Sîmbăteni se găsesc oameni

la costul lerbii pe marginea șoselei, precum și la Birzava unde se cosește pînă spre Lălașin, sau la Vărădia unde s-a adunat lărbă de pe dig, în schimb, fiind în ansamblu traseul Mîlova — Petriș, există sute de tone de lărbă care nu a cunoscut încă ascuțișul coaselor, deși în lărbă conducerea unităților cooperatiste din această zonă se plîngeau că le lipsesc furajele! Oare n-au tras învătămîntele convenite din această situație pentru a mobiliza acum forțele locale, cu sprijinul consiliilor populare comunale pentru asigurarea furajelor necesare? Nu trebuie să se aștepte nicăieri zile ideale, deoarece mai ales în această activitate se poate acționa chiar dacă timpul nu e favorabil și precum se știe, înțrîind costul, se diminuează mult calitatea furajelor.

# Calitatea — un finis bun

(Urmare din pag. 1)

șeala. S-a făcut în schimbul III. Sintem conștienți că trebuie să lucrăm fără greșeli, dar se înțelege uneori să facem un lucru de două, chiar de trei ori pînă să lasă bine. Și atunci să mai avem productivitate!

Omul îmi arată desenul de la subsamblul tampon rigid și modificările survenite. Ultima, din 17 mai, coincide cu intrarea vagonului 40 în pregătire, iar la secția finală s-a ajuns la al 27-lea vagon. Așadar, multă manoperă inutilă.

De ce? Pentru că proiectantul nu a prevăzut la unul din repere o banală gaură, iar cînd a făcut prima modificare cota indicată nu a corespons.

La debitare și presaj întil-

nim, de asemenea, multe cauze care provoacă, pe linia calității, deturările de repere sau modificări. Inginerul Dorin Chițu se plînge de scule, de toleranțele mari datorită uzurii acestora. În același timp, tabla soșită din combinație siderurgice ale țării nu e toată de calitate, iar transportul nu a găsit mijloacele cele mai bune etc.

În concluzie, dacă la finisaj se remediază totul, vagoanele înscrindându-se în parametrii tehnico-funcționali prevăzuți, în primele etape se risipește încă multă manoperă, efortul pentru obținerea calității e încă foarte mare. Trebuie făcut încă mult pentru ca startul producției să fie bun. Nu e o sugestie, ci o necesitate.

# CARNET CULTURAL

**ATESTARE ARTISTICĂ.** Comitetul județean de cultură și educație socialistă înformează pe cei interesați că organizează examinarea și atestarea artiștilor profesioniștil. În acest sens, înscrierile se fac zilnic, între orele 8—16, pînă la 30 mai a.c., la Centrul de îndrumare a creației populare și a mișcării artistice de masă al județului Arad (str. Miron Constantinescu nr. 4, telefon 1.62.85). Se pot prezenta tineri absolvenți ai liceelor de specialitate încadrați în alte funcții decât cele artistice, recomandați de casele de cultură și cluburile muncitorești. Amănunte se primesc la sediul centrului.

**ARTA NAIVĂ.** La cel de-al III-lea salon național de artă naivă, organizat în cadrul „Primăverii arădene”, au participat 70 de artiști amatori din toate județele țării cu 250 de lucrări. Juriul salonului național a acordat următoarele premii artistice participanților: 1. Premiul U.A.P. — București: Dumitru

Ștefanuț (Timiș); 2. Premiul al C.C.E.S. — Arad: Rodica Nicodin (Arad); 3. Premiul de debut, Maria Cherecheș (Cluj); 4. Premiul-II al C.C.E.S. — Arad: Ioan Epure (Alba) și 5. Premiul III al C.C.E.S. — Arad: Maria Trifu (Bistrița-Năsăud). Au mai fost acordate mențiuni participanților: Iosif Căpitan, Călina Popescu, Ristea Farca, Emil Pavelescu, Aurelia Vintilă și Gheorghe Mărcuș.

**MUZICĂ POPULARĂ.** Juriul concursului Interjudețean de muzică populară dotat cu troleul „Primăvara arădeană”, organizat pe scena Palatului cultural din Arad, a acordat premiul următorilor artiști amatori: 1. Ioan Bucatoș (întreprinderea textilă Arad); 2. Florica Purtaș (căminul cultural Apateu) și 3. Irina Mihoc (căminul cultural Dămăci — județul Bihor). Au mai fost acordate mențiuni interpretelor Florica Leric (Birzava), Rodica Ardelean (Șicula), Florica Tudor (Taut), Călina Curescu (Liceul sanitar Arad).

# „De prin sate adunate”

Consiliul comunal de educație politică și cultură socialistă Petriș a hotărît ca fiecare localitate aparținătoare comunei să fie o dată în lună gazda unei manifestări culturale-educative desfășurate sub genericul „De prin sate adunate”, care să antreneze toate forțele culturale-artistice.

Cel care au beneficiat recent de această inițiativă au fost locuitorii satului Ilteu. Adunati într-un număr mare în sala căminului cultural, cei

prezenți au urmărit interesanta expunere a prof. Valeriu Tamșo: „2050 de ani de la crearea primului stat dac centralizat și independent sub Burebista” după care formațiile artistice din satele Obrișta, Roșia Nouă, Corbești, Petriș și Ilteu s-au întrecut într-un frumos spectacol în care câștig de cauză l-au avut versul, cîntecul și dansul popular.

**PETRU GHERMAN,**  
directorul căminului cultural  
Petriș

# Premiera Circului de stat

Spectacolul internațional „Olimpic Circ” prezentat de Direcția circuitelor din București a constituit un eveniment remarcabil în viața culturală a municipiului Arad prin năvălirea ce o aduce acest gen de artă cu o serie de lucrări noi, începînd cu loopințul consacrat artiștilor Amalia Dumitru, dresura de elini „humoristi” a duoului Kama — Gela Popescu, ca și comicii pitici Gioni Pop, Voicu și Mitică, culminînd cu persoajul Sili și Stan Adam. Remarcăm un număr de iluzionism științific al cunoscutului RAZU-VAEM, care alături de solia sa ne prezintă o dresură de maimuțe demnă de numele Circului mare din Moscova. Interesantă prin varietatea ei este dresura de yaci, poci, pelican, cal, bivoli, a trioului Antoaneta, Patricia și Grigore Csegedi, care impresionează tot altă de mult ca și dresura de crocodili și șerpi prezentată de MA-

TADZI de la Circul din Budapesta.

Ne-a plăcut prin performanță trapezist Adrian Aldezi și, în special, Carusel aerian al trioului CASIAN. Interesante ni s-au părut evoluțiile la basculă ale trupei FEMINA, condusă de Tudorică Petre ca și barele fixe ale trupei Olimpianu. O notă cu totul emoționantă aduce numărul de slămă moale al linetei Lucica Grigorescu. Cea ce înveselește și caracterizează în mod deosebit programul, pe lângă corpul de balet, este contribuția comicilor Bobex Grigorescu, Soso și Petrică, cit și a trupei de pitici. Întreaga orchestrație, care poate fi considerată un adevărat fond muzical de spectacol internațional ne face să afirmăm că merită să vizionăm... pe viu acest program al prieteniei, spectacol regizat de Mircea Gheorghiu și prezentat de Violeta Manta.

**VALERIU CRĂCIUNESCU**

# Din viața școlilor

• Zilele trecute, la școlile generale din Sîntana și Olari — ne relatează prof. Petru Botașiu — s-au ținut două lecții deschise: la biologie, clasa a VII-a, prof. Maria Stan, și la lucrări practice, la clasa a VI-a,

prof. Steluța Dobre. Au participat profesorii de biologie și de agricultură din raza teritoriului Cris. Lecțiile au prilejuit posibilitatea eviden-

țierii preocupării pentru modernizarea predării lecțiilor, folosindu-se mijloace cât mai simple și procedee noi în predarea cunoștințelor.

• Învățătorii care predau la clasele simultane din zona Gurahonț au participat zilele trecute, în schimb de experiență, la activitățile instructiv-educative desfășurate la Școala generală din satul Iosăș — activități conduse de Inv. Sanda Dănilă. Discuțiile purtate de cadrele didactice în cadrul acestui util schimb de experiență au scos în evidență preocupările învățătorilor pentru modernizarea procesului de învățămînt, cuprinderea în școală a tuturor copiilor, asigurarea desfășurării temeinice a procesului instructiv-educativ, formarea unei concepții științifice despre lume și viață — ne informează Inv. Lazăr Vesa de la școala din Joia Mare.

D. V.



Oră de practică productivă la liceul industrial „G. Cosbuc” din Nădlac. Foto: A. LEHOTSKY

# Uite stația... nu e stația!

Situată în plin centrul municipiului, stația-dispecerat de autobuze „30 Decembrie” a I.J.T.L., ar trebui să constituie, în și numai din acest considerent, un exemplu al respectului față de călători, un model de curățenie a spațiilor din jur. Numai că lucrurile stau cu totul altfel. În stație, călătorul, firește, mai și așteaptă. Uneori câteva minute, alteori mai mult, însă întotdeauna în picioare și asta pentru că nu se găsește aici decât o singură bancă pe care „tronează” o tâblișă ce avertizează că locul e „rezervat” pentru personalul autobuzelor și nicidecum persoanelor în vîrstă sau celor cu copii în brațe. Greu de priceput logica unei astfel de destinații! Sau, po-

te banca e absolut necesară pentru susținerea șuetei între lucrătorii transportului în comun, care obișnuiesc să pună la grea încercare răbdarea și timpul călătorilor.

## NOTĂ

Numai că, aceștia din urmă, mai au de rezolvat în această stație și alte „probleme”, ca de pildă aflarea locului unde oprește autobuzul dorit, deoarece stația este lungă și nu are tâblișe care să indice acest lucru. Ca să nu mai vorbim de peluzele cu lărbă din fața imobilelor cu numerele 4, 6 și 8 devenite acum suprafețe virane, veșnic presărate cu gunoaie

și chiar cu anvelope uzate provenite de la autobuze.

Iată însă și un alt aspect. Dacă ar fi să ne luăm după panourile montate în stație, atunci aici ar trebui să existe și taxifurgonete pentru că în vecinătate se află magazinul „Iridava”. Numai că taxifurgonetele există doar pe panou. Interesându-ne la dispecerat am aflat că cine are nevoie de taxifurgonete, lasă garanție dispecerului 25 de lei(!) iar acesta o comandă prin telefon la dispeceratul din centru. Vine furgoneta, plătești, bineînțeles, drumul pînă aici și... s-a rezolvat. Sperăm că măsurile ce se impun, le vom afla de la cei în drept și asta nu a-til pe hirtie, cit în lapte.

M. CONTRAȘ, coresps.

CIRAFE  
Din alb  
Orele 14, 16, 18  
S. Anas-  
lasa: 10,  
12, 14,  
16, 18  
M. detectiv  
Ince: 10, 12,  
14, 16  
T. Acei  
oam: cu apa-  
ratur: Orele:  
11, 13  
P. Pe urme-  
le: 9, Ore-  
le: 1  
SC. EA: Cer-  
tifica-  
tate.  
Orele:  
G. Nu pot  
trăi: Orele:  
17, 19  
C. Cerulul de  
mar: ad fiind  
plea: ul Tea-  
trele: pus: din  
Consa: că  
spec: ilele de  
25 m: e cu pie-  
sa „tre lezi”,  
de F. cap: Ion  
Cree: și pen-  
tru: a iunie  
1980.  
TONE  
10. 11 Film  
seria: „Com-  
pania Ewing”.  
Relu: alui 37.  
11.50 Telex.  
16.05 școala  
noii: „Orele  
prod: 5 Curs  
de l. 1. 16,45  
Din socialiste.  
17,05 tineretului.  
17,50 social-poli-  
tică Almanah  
ploa: — 1001  
de s. elejurnal.  
19,25 materialelor  
19,40 Un  
mom: al luptei  
pentr: Unirii.  
380 c: a unirea  
polit: or Romă-  
ne și Viteazul.  
20 S. etru: „Vi-  
sul e de lărnă”,  
de M. Sasatescu.  
Prez: 21,40 În  
prim: noi me-  
lodii: a ușoară  
rom: 05 Tele-  
jurn:  
RAD. ȘOARA  
mal  
20 cea radio.  
Timi: muzicală.  
20,15 fermecate  
— e de folclor:  
Vale: el popu-  
lare — Timiș.  
20,30 de seară:  
Sele: „Giconda”.  
Colo: evlu  
cu: Imp. lînim  
holă: amului ti-  
nere: epte din  
mun: a uteciștil-  
lor d. ara, Sinnl-  
cola: Resita.  
M. 6 mai  
6-gram ma.  
tinal.  
TIM. ROBABIL  
Per: mal: Vre-  
mea: general  
frum: terul va-  
riabil: ros după  
amic: local vor  
căde: s. oiaie  
Inso: deșcăd  
elec: timent  
Io r: t. Vire-  
tul v: derat din  
vest: ai minie  
Intr: eade. Tem-  
perat: ime între  
17 s: Ceată  
loc: 29 mal:  
Vre: na încălzi  
usot: Cerul va  
fi vi: vor căd, a  
aves: de ploaie.



**ACTUALITATEA INTERNAȚIONALĂ****Vizita oficială în R.F.G. a ministrului afacerilor externe al României**

BONN 26 — Trămisul Agerpres, Nicolae Chille transmite: Ministrul afacerilor externe al Republicii Socialiste România, Ștefan Andrei, a sosit luni la Frankfurt pe Main, în cadrul unei vizite oficiale pe care o efectuează în Republica Federală Germania, la invitația ministrului federal de externe, Hans-Dietrich Genscher.

În aceeași zi, ministrul român al afacerilor externe a avut o convorbire cu ministrul federal al finanțelor, Hans Matthöfer, în cursul întrevederii, relevând cu satisfacție dezvoltarea pozitivă a relațiilor

lor dintre cele două țări în toate domeniile de activitate, cel doi miniștri au exprimat dorința comună ca, pornindu-se de la posibilitățile crescânde oferite de economiile celor două țări, să se acționeze, în continuare, pentru intensificarea schimburilor comerciale și a cooperării economice și tehnico-științifice. El au fost de acord că un sprijin important în promovarea acestei cooperări îl constituie extinderea raporturilor de colaborare pe plan financiar dintre România și R.F.G.

**Presa argentiniană despre evoluția economiei românești**

BUENOS AIRES 26 (Agerpres). — Cotidianul „Clarín”, din Buenos Aires, a publicat un amplu articol dedicat evoluției economiei românești, relevând înaltul ritm al productivității muncii și al investițiilor. Ziarul evidențiază că ritmul de dezvoltare a industriei este cel mai înalt din Europa și printre primele din lume.

Dezvoltarea economică a României este apreciată ca impresionantă, datorită creșterii productivității muncii, volumu-

lui mare de investiții, planificării, mecanizării agriculturii. Ca urmare a acestei dezvoltări — se menționează în articol — România este țara cu cele mai mari investiții de a ajunge în rândul țărilor celor mai industrializate.

Cotidianul „Compendio”, cu profil economic, a dedicat două articole unor aspecte ale dezvoltării industriei chimice românești, relevând, de asemenea, principiile promovate de România în relațiile economice externe.

**Pe scurt**

RECENT s-a încheiat, la Split, în R.S.F. Iugoslavia ședința a 10-a a Comisiei permanente C.A.E.R. pentru aviația civilă, la care au participat delegații din țările membre ale C.A.E.R. și R.S.F. Iugoslavia.

Au fost examinate probleme de colaborare de interes reciproc, din domeniul aviației civile, decurgând din programul special de colaborare pe termen lung privind dezvoltarea legăturilor de transport dintre țările membre ale C.A.E.R.

VIZITĂ. Președintele Republicii Italiene, Sandro Pertini, a sosit luni la Madrid într-o vizită oficială de trei zile, în cadrul căreia va avea convorbiri cu regele Juan Carlos și cu președintele guvernului, Adolfo Suarez.

PRIMUL MINISTRU AL INDIEI, Indira Gandhi, a precizat într-un interviu, acordat publicației „New Delhi Magazine”, că India este gata să discute cu R. P. Chineză normalizarea relațiilor dintre cele două țări, fără condiții prealabile — informează agenția China Nouă, citind o relatare din Delhi. Premierul indian a arătat că disputa de frontieră cu China nu trebuie să fie un obstacol în calea negocierilor și că această problemă poate fi discutată într-o etapă ulterioară.

**mica publicitate**

VIND 2 case ocupabile în aceeași curte, str. Grig. Alexandrescu nr. 42, telefon 3.66.13, orele 16—19. (3700)

VIND plan scurt, corzi încrucșate, placă metal „Produktiv-Genossenschaft” Wien — Budapesta. Pectica nr. 279, telefon 177. (3705)

VIND autoturism Renault 10. Str. Oltuz nr. 61, după ora 17. (3707)

VIND cărămidă, lentile miopie-18 dioptrii, telefon 3.02.57, orele 18—20. (3708)

VIND oi țurcane cu miei Ion Iancu, comuna Dorgos, satul Zăbal nr. 10. (3711)

VIND motocicletă IJ Jupiter cu ataș. Str. Dorului nr. 1/A, Pollura. (3712)

VIND urgent autoturism Dacia 1300 în stare perfectă. Telefon Lipova 6.17.18. (3714)

VIND 2 apartamente bloc a 3 camere, plan vienez. Telefon 4.86.22, orele 9—20. (3709)

VIND autoturism Skoda S-100. Calea Romanilor, bloc G-1, apart. 34, telefon 1.60.22. (3713)

VIND autoturism Fiat 1300 în stare excepțională. Str. Abrud nr. 58, Micălaça. (3717)

VIND autoturism Trabant 601. Informații telefon 4.09.26. (3718)

VIND autoturism Dacia 1300 și nutril diferite mărimi, culori și gestante. Str. Abrud nr. 65, Micălaça. (3719)

VIND aparat măsură T 4324 nou, centuri siguranță sovietice. Telefon 3.68.38. (3721)

VIND cort pentru 4 persoane. Str. Palinului nr. 11, Șega. (3722)

VIND casă nouă cu etaj sau schimb cu apartament bloc, str. Miraj nr. 12, Mureșel (continuare cu str. Rostov). (3723)

VIND autoturism Fiat 1300. Calea Armatei Roșii 12/18, scara C, apart. 2, telefon 3.57.94, după ora 15. (3724)

VIND casă 3 camere cu grădină, cartierul Drăgășani. Telefon 4.90.16. (3727)

VIND nutril negre, Standard,

tineret, femele gestante și cu puț; incubatoare 70 și 180 ouă, găini rasă Brahma. Telefon 1.95.46. (3817)

VIND congelator 150 l. Curtici, str. V. Goldis nr. 59. (3852)

VIND apartament confort I, 2 camere, C. A. Vlaicu, bloc Y-7, scara A, apart. 4. (3858)

VIND autoturism Dacia 1300. Str. E. Poțler nr. 57. (3862)

CUMPAR — eventual cu schimb — garsonieră sau apartament bloc 2 camere, parter — etaj II, central. Telefon 1.44.34, orele 15—18. (3725)

CUMPAR imediat apartament bloc 2 camere, parter sau etaj I. Exclus Vlaicu. Telefon 3.31.58. (3732)

VIND apartament spațios 2 camere, dependințe complete. Str. Praporgescu nr. 25 (Malul Mureșului). Telefon 3.01.59. Gagea. Vizibil orele 15—18. (3889)

VIND nutril tineret de 5 luni, Standard. Telefon 3.52.61, orele 16—18. (3487)

VIND boiler 85 litri, masă lustruită, 4 scaune tapitate, culer hol, sobă teracotă. Telefon 3.20.06. (3702)

VIND autoturism Dacia 1300. C. A. Vlaicu nr. 237, apart. 4. (3716)

VIND nutril negre mature și tineret. Str. Renașterii nr. 6, Micălaça. (3728)

VIND apartament bloc ocupabil, 2 camere. Informații telefon 4.34.61, orele 17—20.

A DISPĂRUT de acasă minorul Eugen Boldor, în vîrstă de 15 ani, ochi albaștri, îmbrăcat cu pantaloni gri, pullover galben cu model verde, scurtă albastră de țes cu fermoar. Nu știe să vorbească fiind bolnav mintal. Orice relații despre minor rugăm a le adresa organelor de miliție ori familiei Boldor, satul Horla nr. 79. (3896)

SCHIMB apartament proprietate personală, 3 camere de comandat, confort I sport, Micălaça sud, cu apartament 2 camere similar, central sau zona viaduct. Informații telefon 3.04.48, orele 16—20. (3706)

SCHIMB apartament I.L.L.A. 2 camere, dependințe, cu gar-

sonieră confort I central. Telefon 1.44.34. (3724)

SCHIMB apartament bloc 2 camere, cu similar 3—4 camere. Informații telefon 4.89.89. (3729)

SCHIMB apartament bloc confort II, 3 camere, cu 2—3 camere confort I sau vind. Telefon 4.19.01. (3738)

SCHIMB apartament 3 camere, dependințe, ultracentral, cu 2 camere central. Telefon 1.21.15. (3746)

Mulțumim pe această cale tuturor rudelor, colegilor și cunoștințelor care au participat alături de noi cu prezență și flori la înmormîntarea celei ce a fost IULIANA MARIȘ. Familia îndoliată.

Cu adîncă durere anunțăm înclătarea din viață, după o lungă și grea suferință a scumpei noastre soșii, mame, bunici, soacră și soră, ARDELEAN ERZSEBET. Chipul ei drag va rămîne veșnic în amintirea noastră. În mormîntarea va avea loc azi, 27 mai 1980, ora 16, din capela cimitirului Eternitatea. Familiile îndoliate Ardelean, Lazlo și Bakk.

Locatarii din str. T. Vladimirescu nr. 16—26, scara A, aduc un ultim omagiu celei ce a fost ELISABETA ARDELEAN și adresează sincere condoleanțe familiile îndoliate. (3898)

Cu adîncă durere anunțăm înclătarea din viață a scumpului nostru soț, tată, frate, bunici și socru, NICOLAE CIURDAR, în vîrstă de 55 ani. Înhumarea va avea loc în 28 mai, ora 16, de la capela cimitirului Eternitatea. Familia îndoliată. (3903)

Cu nemărginită durere anunțăm stingerea din viață în ziua de 25 mai 1980 a mult iubitei noastre soșii, mamă, nepoată, verisoară, cumnată, LUDMILA FORMANEK, născută TARCINSKI. În mormîntarea va avea loc în 28 mai, ora 15, din capela cimitirului Eternitatea. Familia îndoliată. (3908)

**Combinatul de prelucrare a lemnului**

Arad, Calea Aurel Vlaicu nr. 14

organizează un concurs în ziua de 30 mai 1980,

ora 10, pentru ocuparea următoarelor posturi:

— un contabil șef de secție,

— maiștri prelucrare lemn;

— un șef de secție P.A.L.

Informații suplimentare la sediul combinatului, serviciul P.I.R. sau la telefon 3.52.92, interior 217.

(504)

**Întreprinderea de industrializare a cărnii**

Arad, str. Feleacului nr. 1

recrutează elevi, absolvenți ai învățămîntului

de 10 ani, sub vîrsta de 19 ani, pentru a fi calificați prin școală profesională, în meseriile:

— preparator produse din carne, cu durata de un an,

— lăcătuș mecanic, cu durata de un an și șase luni,

— mecanic frigotehnist, cu durata de un an și șase luni,

— electrician, cu durata de un an și șase luni,

— strungar, cu durata de un an și șase luni,

— sudor, cu durata de un an și șase luni.

Muncitori necalificați, bărbați, absolvenți ai școlii generale, pentru calificare prin curs de scurtă durată (șase luni), la locul de muncă, în meseria de măcelar.

De asemenea, încadrează:

— gestionari, conform Legii nr. 22/1970,

— meseriași de cale ferată.

(494)

**Întreprinderea de morărit și panificație**

Arad, str. 7 Noiembrie nr. 26

încadrează urgent:

— manevranți,

— lăcătuși,

— electricieni,

— electromecanici,

— un pompier pentru moara din Lipova;

— muncitori necalificați pentru sectorul de morărit și panificație.

Informații suplimentare la telefon 1.60.68.

(501)

**Consiliul popular al județului Arad**

organizează un concurs în ziua de 30 mai 1980,

ora 8, pentru ocuparea postului de secretar la biroul executiv al Consiliului popular al comunei Șeitin.

Condițiile pentru ocuparea postului sînt cele prevăzute de Legea nr. 12/1971.

Cererile se depun la oficiul personal-învățămînt, telefon 1.50.90, interior 266 sau 211.

(490)

**I.C.S. mărfuri industriale Arad**

vinde prin „Consignația” un autoturism Renault 16, la prețul de 34 500 lei, conform Decretului nr. 221/1960.

(505)

COLEGIUL DE REDACȚIE : Crăciun Bonta (redactor șef), Dorel Zăvoianu (redactor șef adjunct), Ioan Borșan, Aurel Darie, Aurel Harșani, Terentie Petruși, Romulus Popescu.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA : Arad, B-dul Republicii nr. 81. Telefoane : secretariatul de redacție 1.33.92; administrația și mica publicitate 1.28.34. Nr. 40 107 Tiparul : Tipografia Arad